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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 15.05.2019

Armin, Anja, Felix, Jan, Jonathan, Myriam, Patricia, Sophie*, Kevin*, Ronja, Leila*,
Tobi*, Tim, Nadine

anwesend: Tim, Armin, Felix, Nadine, Patricia, Myriam, Leila*, Kevin*, Sarah*, Pia*, Philipp*,
Simon*, Fritz*, Sophie*
fehlend: Jonathan, Laetitia, Jan, Anja, Lilli*
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Josef, Julius
Protokoll: Tim
Sitzungsleitung: Myriam

Sitzungsbeginn: 18.32 Uhr

TOP 0: PROTOKOLL

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt die Protokolle vom 24.04.2019 zu bestä-
tigen und zur Veröffentlichung freizugeben.

Abstimmung: 9/1/4  angenommen→

TOP 1: BERICHTE

STURA

• StuRa ruft für den 22.05 eine Versammlung aus, in der über studentische Beteiligung
am Klimastreik am 24.05. entschieden wird

• Antrag zur Quotierung des HHA mit mind. Einem drittländischen Studierenden wurde
abgelehnt

• Anpassung der StuRa-Satzung an bereits geübte Praxis
• HHAP bestätigt
• Förderung des globaLE Festivals mit 1000,00€
• Änderungen in Haushaltsplanung 2019 bestätigt

SPINNING DINNER

• 21.06. findet Spinning Dinner statt (FSRs: WiWi, Bio, Sport, KlaPhiRo)
• bilden von 2er Teams aus einem FSR; Team kocht einen Gang; Essen bei einem Team-

partner; mehrere Teams von einem FSR möglich; Sponsored by Warsteiner
• bis Ende Mai: Vorstellungskarte der Teilnehmenden (mit Allergien, Name, Studiengang

etc.)
• Interesse: Sarah, Pia, Leila, Patricia, Josef
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SCIENCE SLAM

• Mittlerweile 2 feste Zusagen
• demnächst weiteres Planungstreffen (Werbung, Preise etc.)

WAHLWERBE PLAKATE

• Josef stellt Plakate zum Wahlaufruf vor
• Cooporate Design der Uni ist noch gewöhnungsbedürftig
• ein paar Kritikpunkte bzgl. Design
• langer Titel soll gekürzt werden ( nur „Wahlen“)
• Bedenken, dass unklar ist was/wer gewählt werden kann  sollte durch Uni Design und→

Untertitel eigentlich klar sein
• Unklar, ob Evalutationsparcour an beiden Wahltagen stattfindet oder nur an einem →

nochmal im Studienbüro nachfragen
• Englische Versionen fehlen noch
• Frankensteinwitz versteht nicht jeder, bleibt aber drin

TOP 2: FINANZEN

• circa 2000€ sind auf dem Konto
• SAP Abrechnung: 57€ müssen nachgezahlt werden

TOP 3: WAHLVORSTELLUNG

• Jedes Jahr individuelle Kandidatenvorstellung
• Erstis benötigen noch Zugang zur Speicherwolke, um u.a. ehemalige Vorstellungen zu

lesen und eigene hoch zu laden
• bis nächste Woche Mittwoch sollen Wahlvorstellungen fertig sein

• Nachfrage: Ist es notwendig eine persönliche Vorstellung zu schreiben? Viele Vorstellun-
gen klingen ähnlich 

• Eine persönliche ist sinnvoll, damit auch fremde ein Bild von den Kandidaten bekommen
• Unterscheidung zw. Vorstellung und Wahlmotivation
•

Meinungsbild: Soll auch dieses Jahr eine individuelle Kandidatenvorstellung an der Pinnwand
erfolgen?
13/0/0
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TOP 4: SONSTIGES

BIOPHARM VERNETZUNGSTREFFEN

• Beratung über gemeinsame Wahlwerbung
• BuFaTa der Biopharms über Himmelfahrt: sie suchen noch freiwillige für die Nachtwa-

che, sie bieten zahlreiche Anreize (Playstation, Bier,….)
• Sie würden sich wirklich sehr über Courage freuen! Eine Nachtschicht ist in zwei Schich-

ten unterteilt; es würde also nur eine halbe Nacht drauf gehen
• Sie fragen, ob sie ein paar Töpfe, Herdplatten etc. von uns für die BuFaTa ausleihen

können

DRUCKER

• Drucker in Bibliotheken bleiben ein weiteres Jahr
• evtl. kommen nach Übergabe der ehemaligen Bibliothek an die Fakultät ein bis zwei

Drucker für Studis in diese

WAHLEN

• Anja ist als Unterstützerin für Fakultätsratliste nicht zulässig, da sie scheinbar bei den
Lebenswissenschaften wählen muss

• Pia unterstützt diese Liste stattdessen
• fürs nächste Jahr: mehr Unterstützer als benötigt

ORGANISATORISCHES

• Patricia  kann ihre Sprechzeit  ab 30.05.  nicht  mehr übernehmen  Leila  übernimmt→
diese

• Neuer Post, um auf Europa- und Kommunalwahlen aufmerksam zu machen
• Wir wollten noch zusammen als FSR die Inspirata besuchen; Interessenten können sich

zusammschließen und gemeinsam hingehen
• neue Klopapierausgabe?  Arbeitstreffen voraussichtlich nächstes WE (25.05/26.05.)→
• Burgeressen mit Destille und Gelben am 06.06.

FRIDAYS FOR FUTURE DEBATTE 

• Wir sind alle gewählt und wir haben Vertretungsmerkmale-  wir sind legitimiert solche→
Entscheidungen zu treffen

• „das ist kein HoPo-Thema“: Aufgabe der Fachschaften ist u.a. auch politische Bildung!
Unsere politische Arbeit hört nicht bei den Studiengängen auf

Sitzungsende: 20.00 Uhr

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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